



PUBLICADO EM 30/07/17
r6p

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ERRATA: Na ata da 29ª sessão do 1º período Legislativo de 2017 onde se lê: "Cinco de março de dois mil e dezessete". Leia-se: "Cinco de abril de dois mil e dezessete". Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Mônica Souza de Oliveira Melo, Assessora para procedimentos públicos. Registre-se e publique-se.


Mônica S. O. Melo



